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Rozvoj jazykových dovedností, schopnosti samostatné i týmové práce a zlepšení orientace v
jiném kulturním prostředí. Dobrovolnictví v zahraničí dává mladým lidem šanci získat mezi
studiem a nástupem do zaměstnání cenné zkušenosti. Česko-německé programy Tandemu
při ZČU patří k nejlepším v Česku.

Takzvaný „gap year“, tedy rok, kdy si člověk dá pauzu od studia, nemusí znamenat jen prosté
přerušení vzdělávání. Kdo se rozhodne využít volný čas dobrovolnictvím, může své studium naopak
rozšířit o praktickou a mezinárodní dimenzi. Právě tak to vnímá i Lucie Tarabová, ředitelka českého
Koordinačního centra česko-německých výměn mládeže Tandem: „Zkušenost ze zahraničního
dobrovolnictví podporuje samostatnost, schopnost adaptace a práci v interkulturním prostředí. V
tomto smyslu může být gap year chápán jako investice do dalšího studijního i profesního rozvoje."
Tandem zájemcům nabízí aktuálně možnost vycestovat v září do Regensburgu a do Mnichova.

Příprava vzdělávacích akcí pro mladé lidi je hlavním obsahem dobrovolnického programu v
Regensburgu. Dobrovolníci se tam podílejí také na tvorbě obsahu pro sociální sítě, webové stránky,
podcast a další komunikační kanály. Bavorská metropole Mnichov nabízí práci v partnerských
organizacích Tandemu zaměřených na česko-německé vztahy. Dobrovolníci tam pracují s tématy
společné historie a současnosti, podílejí se na vzdělávacích aktivitách, publikační činnosti i
organizaci různých akcí. Oba programy jsou určené pro lidi ve věku 18 až 30 let. Konkrétní
informace a přihlašovací kontakty najdou zájemci na webu Tandemu.

Projekt česko-německé dobrovolnictví pod hlavičkou Tandemu vybrala letos česká národní agentura
pro mezinárodní vzdělávání a výzkum Dům zahraniční spolupráce (DZS) jako jeden z nejlepších v
Česku. V kategorii „internacionalizace" ho hodnotitelé zařadili mezi šestici nominovaných na Cenu
DZS. Ocenění každoročně vyzdvihuje kvalitní praxi v oblasti mezinárodního vzdělávání a potvrzuje
přínos programu jak pro jeho účastníky, tak pro společnost. Podrobnosti, přehled všech
nominovaných i oceněných je k dispozici na webu DZS.

Tandem je součástí Západočeské univerzity v Plzni. Už od roku 1997 se věnuje podpoře, sbližování a
rozvoji všestranných styků a přátelských vztahů mezi mladými lidmi z Česka a Německa. Poskytuje
poradenství, zprostředkovává výměnné pobyty i různá partnerství a věnuje se také vzdělávání v
oblasti práce s mládeží. Dobrovolnické projekty nabízí v rámci Evropského sboru solidarity.
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